

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

XXXV. ÉVFOLYAM 8. SZÁM (785)

2023. május 26.

Új »Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



Egy májusi hétvége

TALÁLKOZZUNK AZ ORSZÁGOS
TRIANONI MEGEMLEKEZÉSEN
CELLDÖMÖLKÖN

MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB TRIANONI EMLÉKKERESZTJÉNÉL



Programok:

14:00 - 14:45 - Szentmise - *celebrálja:*

Márfi Gyula ny. veszprémi érsek

14:50 - 15:45 - **Toroczkai László**

a Mi Hazánk Mozgalom
elnökének *beszéde*

15:50 - 16:30 - **Mónus József**

többszörös világrekorder,
tradicionális távlövő íjász
bemutatója és a

Hagyományörző Dobosok

16:32 - Koszorúzás

VENDÉG:

Toroczkai László

a Mi Hazánk Mozgalom elnöke

Továbbá a rendezvényen részt vesznek a
11-es Huszár Hagyományörző Egyesület tagjai.

Kb. 16:50 - 17:45 - Sajtótájékoztató, találkozás és kötetlen
beszélgetés a jelenlévő a Mi Hazánk Mozgalom
országgyűlési képviselőivel.

2023. június 4. (vasárnap)
Celldömök, Ság hegy - TRIANONI-KERESZT

A rendezvény rossz idő esetén a celldömök-alsósági rk.
Szent Miklós plébániatemplomban
kerül megtartásra!



**Mindenkit
szeretettel
várunk!**

**„Magyar az,
akinek fáj Trianon”**

Illyés Gyula

Születés

A nyolcadik magnóliafát ültették el a születés ünnepén a Városháza mellett. Szép hagyománya a városnak, hogy tavasszal az előző évben született, Celldömölkön élő kisgyermekeket és szüleiket így köszöntik. Az első fa ültetésekor a 2015-ben született 98 gyermek közül nagyon sokan a celldömölki kórházban jöttek világra. Abban az évben 555-en születtek Kemenesalja kórházában. A mostani, nyolcadik évfordulón sajnos már egy kisbaba anyakönyvi kivonatában sem szerepelhetett születési helyként Celldömölk.

A celldömölki kórház az akkori Kisczell területén alapítva 1893 óta működik. 130 év hosszú idő. Fejlődés, gyarapítás, csökkentés, küzdelem a kórházunkért, aláírásgyűjtés, covid, tudatos leépítés. Dr. Szomraky Zoltán igazgatófőorvos szíve a kórházban, egy urnában felirattal: „mindig ezért a házért dobogott”. A mi szívünk is dobog a kórházért, de elfacsarodik a tehetetlenségtől.

-rozi-

Rendkívüli testületi ülés

Rendkívüli képviselő-testületi ülés tartott a várost vezető grémium 2023. május 11-én. Az ülésen a romtemplom önkormányzati tulajdonba vételéről, az egykori MHSZ épület sorsáról, az orvosi ügyeletről és a szökőkutak működéséről is tárgyaltak.

A Magyar Falu program keretében ajánlotta fel a kormány az önkormányzatok részére állami ingatlanok tulajdonba adását, azonban nem csak az ötezer fő alatti települések, de az öt- és tizenötezer közötti lakosú települések is élhetnek a lehetőséggel. Ennek keretében kéri a romtemplom önkormányzati tulajdonba adását a városvezetés.

Szó volt arról a belügyminiszteri rendelettervezetről, amely alapján a szakápolási célú fekvőbeteg-szakellátást nyújtó intézményekből az ellátottak a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság intézményeibe kerülnének át, azaz a Markusovszky kórházhoz tartozó, celldömölki ún. elfekvő osztály a Győr-Moson-Sopron megyei szociális intézményhez kerülhet át, ami negyven ápolási ágy fenntartóváltását eredményezi.

Változás várható az orvosi ügyelet ellátási rendszerében is. Járásunkban jelenleg a Cell-Oxy-Med Kft. szervezi az ügyeleti ellátást, a szerződés a 28 települést összefogó Társulási Ta-

náccsal június végén lejár. Országosan várható az átszervezés, miszerint a későbbiekben az Országos Mentőszolgálat közbeiktatásával végzik az ügyeleti ellátást, aminek időpontja március 1-ről július 1-re, Vas megyére vonatkoztatva december 1-re tevődött át. Hogy júliustól decemberig milyen formában zajlik az ellátás, azt a 28 településnek együttesen kell eldöntenie. Foglalkozott a testület a városi szökőkutak működésével is, és úgy döntöttek, hogy a magas energiaárak miatt az eddigi hét hónapos üzemeltetést három hónapra szűkítik. Sajnos a rövidebb időszak bekerülési költsége még így is magasabb lesz, mint a korábbi hosszabb időszaké.

Támogatták a képviselők, hogy a Celldömölki Önkormányzati Tűzoltóság épületére pályázat segítségével napelemet telepíttessen a tűzoltó szervezet, hozzájárulását mint az épület tulajdonosa adta a testület. Az önkormányzatnak is célja más önkormányzati tulajdonú épületek korszerű energiaellátásának megvalósítása, ennek érdekében már korábban úgy döntöttek, hogy az ingatlanértékesítésekből származó bevételeket erre fordítják. Így most döntöttek egy önkormányzati lakás eladásáról, és ezzel együtt az egykori MHSZ épület értékesítéséről is. Bár az MHSZ épület helyi védelem alatt áll, szándéka a képviselőknek, hogy akár lakás-, akár üzleti célú véltre érdeklődőknek felajánlják. »UK

Fúvószenekari találkozó

Idén is az Alsósági Tavasz Napok keretében került megrendezésre a fúvószenekarok találkozója. A zenei programnak az alsósági városrész templomkertje adott otthont, május 21-én.



A több évtizedes hagyományt megszakítva idén nem lehetett a Kráterhangverseny ikonikus helyszínén megrendezni a fúvóstalál-

kozót, ugyanis egy védett madárfaj éppen költési időszakát tölti a Ság hegyen, és az Őrségi Nemzeti Park nem járult hozzá a rendezvény ottoni megvalósításához. Így esett a választás Alsóság főterére, ahol három zenekar részvételével zajlott a találkozó, melyre Győrből, Ajkáról és Szombathelyről érkeztek fúvósok. A program elején *Fehér László* polgármester üdvözölte a városunkba érkezett együtteseket, és emléklappal, valamint ajándékkal köszöntötte őket Hencz Kornél alpolgármester és Pálné Horváth Mária, a szervező KMKK igazgatójának társaságában. A fúvóstalálkozó első bemutatkozója a győri Rába Fúvószenekar volt. A több, mint nyolcvanéves együttes változatos zeneműveket játszik, a modern fúvószenekartól a klasszikusokig bezárólag. Repertoárjukban a ma-

gyar, osztrák, német indulók, keringők, polkák, örökzöld slágerek, filmzenék, klasszikus darabok, mai modern zeneszámok fúvószenei átíratok szerepelnek, melyekből ízelítőt kapott közönségük is. A második fellépő az évtizedek óta hűséges visszatérőként aposztrofálható Ajkai Bányász Fúvószenekar volt. A fennállásának 99 éves évfordulóját ünneplő zenekar nevéhez méltóan egy ünnepi bányászindulóval kezdett, majd egy kéttételes szvitet játszottak. Előadásukban szerepelt még világhírű könnyűzenei sláger és egyéb kellemes fúvószenei dalok. A program utolsó szereplőjeként Szombathely Város Koncert Fúvószenekara lépett közönség elé, akik tavaly ünnepelték 65 éves jubileumukat. A zenekar repertoárját hagyományos magyar indulók, komoly és könnyűzenei átíratok, filmzenei egyvelegek jellemzik.

»REINER ANITA

Mozaikok a kemenesaljai zsidóság történetéből

A Celldömölk és Kemenesalja Honismereti és Kulturális Egyesület május 11-én tartotta soron következő foglalkozását. A könyvtárban rendezett program vendége Szántóné Dr. Balázs Edit, az Országos Rabbiképző Zsidó Egyetem docense volt.



A rendezvény kezdetén Németh Tibor könyvtárvezető mutatta be az előadót, majd előjáróban, az elmaradt költészetnapra emlékezve hivatkozva, egy ismeretlen zsidó lány verseskötetével ismerkedhettek meg a közönség tagjai. Ezután kezdődött a vetített képes előadás „Mozaikok a kemenesaljai zsidóság történetéből” címmel. A ma-

gával ragadó, szuggesztív ismertetés során a holocaust előtti időkről volt szó Szántóné dr. Balázs Edit előadásában. Az 1700-as években Nagysimonyiban, majd Jánosházán, később Celldömölkön, Alsóságon jelentek meg jelentős zsidó közösségek. Nagysimonyiban 18 család 63 lelket számolt a kezdetekben, ahol zsinagógát és a temetkezésre szolgáló egyesületet hoztak létre. Iskolájukba hároméves kortól jártak a gyerekek, az élethosszig tartó tanulást is megvalósították. Utolsó rabbijuk 1944 tavaszáig élt, akiről azt tartották, hogy megértő, bölcs ember volt. Zarándokok a sírjánál cédulákat helyeztek el, melyen megfogalmazták kívánságaikat, mint a jeruzsálemi siratófalnál. A zsidó temető sírköveinek feliratai egyébként is sok fontos forrásértékű információt szolgáltatnak. Szó volt a zsidók foglalkozásairól. Mikor az 1840-es törvény után beengedték a városokba is őket, a városi polgári foglalkozásaik nyomán felvirágoztatták az egyes településeket. Némelyikük az uralkodótól nemesi címet is kapott. Celldömölkön

még mozdonyvezetői foglalkozású is volt köztük. A harmadik generációban jelentek meg a művészek a művészet szinte minden ágában. Részt vettek az 1848/49-es szabadságharcban, bár akkor még a toborzásnál felmerült, hogy ne engedjék a zsidókat. Az I. világháborúban résztvevőkről és áldozatokról már fellelhetők a fényképes nyilvántartásuk. A fehér terror alatti celldömölki pogrom következményeiről is hallhattunk. A II. világháború alatti 550 lélek elhurcolása után 453 fő halt meg, a visszatérők közül többen Palesztinába vándoroltak, nyolcvanegyen új hitközséget alapítottak. Hallhattunk a zsinagóga szerepéről és a belső elrendezéséről, képeket is láthattunk az azóta elpusztult épületekről. Végül a tanár nő felolvasta az elszármazott zsidó emberek véleményét a szülőföldjükéről, megnyilatkozásait a régi békés életükről, nosztalgiával elevenítették fel az egykori ismerősök beszédét, alakját.

Lendvay Istvánné
egyesületi elnök

Artikuláris nap Celldömölkön

A Magyarországi Evangélikus Egyház Nyugati (Dunántúli) Egyházkerülete május 21-én artikuláris napot tartott Celldömölkön. Az eseményen mintegy ezer evangélikus hívó vett részt.



Az egyházkerületi emléktúrán és missziói napon arra emlékeztek, hogy a türelmi rendelet 1681:26-os törvénycikkében csak a meghatározott városokban tarthattak a protestánsok istentiszteletet. Vas vármegyében a lutheránusok ezt csak Nemesdömölkön és Nemescsón tehették. A rendelet hamis vallásszabadságot biztosított, mert ez azt jelentette,

hogy mindenhol máshol tilos volt. Kisvárosunkban akkor még nem volt prédikátor és nem állt evangélikus templom sem. A templomot 1744-ben építették, melyben a nagy költő, Berzsenyi Dániel is keresztelték. Az artikuláris nap résztvevői a felhívás szerint Ostffyasszonyfa, Tokorcs, Kemenesmihályfa, Mesteri, Boba és Alsóság felől jöhettek a türelmi rendelet korának mintájára gyalog, lovaskocsin vagy akár biciklin is. A szervezők a plakáton azt kérték, hogy a férfiak egy kalapot, a nők egy kendőt hozzanak magukkal. A híveket és az érdeklődőket 10 órától múltidéző színházi előadással várták az evangélikus templom előtt. A Soltis Lajos Színház külön erre az alkalomra írott darabját mutatta be. Az evangélikus templomban Baranyay Csaba kőszegi lelkész tartotta az úrvacsorai istentiszteletet. Az egész Dunántúlról érkeztek a hívek, akik legalább ezren voltak és teljesen megtöltötték a templomot. A gyerekekkel érkezőket gyermekprogramok is várták: bábozós programmal a gyülekezeti teremben. A sátras ebédet követően 13 órától kezdődött a konfirmandus-ta-



lálkozó a katolikus iskolában, közben a szabadtéri színpadon kulturális programok zajlottak. Az evangélikus egyház idén tartja az elköteleződés és a konfirmáció évét. A gyülekezeti teremben az érdeklődőket és a híveket előadással és kerekasztal-beszélgetéssel várták. A könyvbemutatót a Szabó Lajos szerkesztette „A konfirmáció ajándéka” című könyvet ismerhette meg a közönség. Az egyháztörténeti kiállítás, a Luther Kiadó könyvvására egész nap elérhető volt, a programok ideje alatt helyi kézművesek termékei között is válogathattak az érdeklődők. Az artikuláris nap befejezéséként a Mandák Kórus csodálatos koncertje újra megtöltötte a templomot, melyet követően a hívek úti áldást kaptak. »BINCZE DIÁNA

Az alsósági városrész nagy tavaszi ünnepe

Napsütés, szép számú közönség és gazdag programkínálat jellemezte idén az Alsósági Tavaszi Napokat. A Celldömölk Város Önkormányzatának Alsóság-Izsákfai Részönkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár által szervezett rendezvénysorozat május 20-án zajlott.



A sportcsarnokban már kora reggel elindult a Női futball bajnokság: hét csapat küzdött a bajnoki címért. A szervező Zsömlye Viktória elmondta, hogy a játék színvonalas volt és sportszerűen játszottak a csapatok. A rendezvény délután három órakor vette kezdetét *Fehér László* polgármester köszöntőjével. Őt követte a színpadon *Kovácsné Söptei Valéria*, az alsósági részönkormányzat vezetője, aki elmondta, hogy a szervezők idén is gazdag programokkal készültek a városrész lakóinak.



A tavaszköszöntő műsorban felléptek a Városi Óvoda alsósági tagintézményének óvodásai, akik szalagtáncot mutattak be. Aztán a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola alsósági növendékeinek műsorát láthatta a közönség: a szolfézs csoport énekét hangszeres produkciók követték. Az alsósági iskola énekkara a kedvelt gyerek-

dalok mellett Szarka Tamás: Kézfogás című szerzeményét is előadta, amely a magyarság összetartozását erősítő kezdeményezés. Ennek kapcsán a gyerekek június 2-án a Városi Általános Iskola kórusával együtt is éneklnek majd a városközpontban tartandó megemlékezésen. Maár Mira és Vajda Kristóf első osztályos tanulók versmondása után a modern tánc szakkör mutatkozott be: a Street dance / utcai tánc/ stílusban pörögtek, forogtak a gyerekek a színpadon.

Ifj. Kuckár József színvonalas, üdítő zenei félórása után Paprika Jancsi is megjelent a színpad előtti paravánon a gyerekek és felnőttek szórakoztatására, először bűvészinasként, majd kuktaként mutatkozott be. A hagy-



mányos főzőversenyen, az „alsósági fakanál”-on öt csapat indult, hogy aztán a bográcsokban készült ételleket zsűri értékeli. A résztvevő szakácsok kitétek magukért: a gulyások mellett vaddisznó, marha és sertéshúsból készült pörköltök is terítékre kerültek. A „pályaműveket” aztán a közönség elfogyasztotta. Az első díjat a „Konyha Sisters” hagyományos gulyással, a másodikat az „Újságiak” klasszikus hentestokánnyal, míg a harmadik díjat az Együtt Celldömölk Városért Egyesület vaddisznó pörkölttel nyerte



el. Különdíjat érdemeltek még: a CVAI Alsósági Tagiskolájának Szülői Munkaközösségének csapata, valamint az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat főzői. Az est további részére teljesen megtelt a rendezvénytér: az operettslágerrel érkező Kádárné Hegedűs Veronikával és Csizmadia Gézával együtt énekelte a felcsendülő népszerű dallamokat a közönség. Márió, a harmonikás kellemes zenéjével, egyedi stílusával vonzotta a színpad elé és mellé rajongóit. Őt követte Roni, az ismert énekesnő, aki régi slágereket énekel dance stílusban. A színpad előtti rész



tánctérré alakult: kicsik és nagyok ropták az ütemes zenére. A helyi erők, a Potyautasok törzsközönsége 10 órára már a színpad mellett várta a fiúkat, hogy aztán együtt énekeljék velük saját dalaikat. Az estet éjszakába nyúló utcabál követte, ahol már csak a legbátrabbak lejtettek táncot Szórády Szabolcs zenéjére.

»BENKŐ LILLA

Makettes találkozó

A Celldömölki Makett Klub 12. alkalommal rendezte meg hagyományos kiállítását és versenyét. Az idén egynaposra tervezett rendezvény május 20-án zajlott a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsarnokában.

A Celldömölki Makett Klub által szervezett kiállítás és verseny megnyitóján *Fehér László* polgármester köszöntötte az ország számos szegletéből a városba érkezett makettezőket és a celli klub, mint városi civil szervezet tagjait. A korábbi évekhez hasonlóan a verseny ezúttal is gyermek, ifjúsági és felnőtt és mester kategóriában került kiírásra. Idén hetven induló nevezett a megméretetésre 181 alkotással. Mint mindig, ezúttal is nagy volt az érdeklődés a rendezvény iránt, sokan tekintették meg a kiállított, gazdag látványvilággal bíró maketteket. A celli verseny több, mint egy évtizedes történetében eddig egyszer fordult elő, hogy külföldi nevező is volt. Ez most megismétlődött, hiszen Szlovákiából is jött makettező, hogy megmutassa alkotását. Az eredményhirdetés keretében a versenykiírásnak megfelelően a gyermek, ifjúsági, valamint a



felnőtt kategória díjazottjai vehettek át elismerést arany, ezüst és bronzérem formájában.

A versenyre nevezettek az alábbi kategóriákban mérettethették meg magukat:

-*Gyermek összevont*

-*Ifjúsági:*

1/32-1/48-1/72 és kisebb repülő összevont

1/48-1/35 és kisebb harcjármű összevont

Polgári jármű összevont

Repülő dioráma

Harcjármű dioráma

Egyéb (papír, hajó stb..)

-*Felnőtt:*

Sci-fi - Fantasy

Polgári jármű összevont

Hajó összevont

Helikopter összevont

Repülő 1/72 és kisebb légszárnyas

Repülő 1/72 és kisebb sugárhajtóműves

Repülő 1/48 és nagyobb légszárnyas

Repülő 1/48 és nagyobb sugárhajtóműves

Harcjármű 1/72 és kisebb

Harcjármű 1/48-1/35 gumikerekes

Harcjármű 1/48-1/35 lánctalpas

Harcjármű dioráma

Repülő dioráma

Figura összevont

Figura dioráma

Egyéb (papír, stb..)

Mester kategória:

Repülő összevont (minden méretarány)

Harcjármű összevont (minden méretarány)

Figura összevont (minden méretarány)

»REINER ANITA

Vízi akadálypálya létesült a fürdőn



Újabb attrakcióval bővült a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő szolgáltatásainak köre. Ezúttal az úszómedencében került elhelyezésre egy vízi akadálypálya, mely május 20-tól használható.

A speciális PVC anyagból készült akadálypálya beszerzése és vízre bocsátása már évek óta tervben volt, a megvalósulásra azonban ezidáig

várni kellett. Mostantól viszont a merészek egészen új aspektusban is igénybe vehetik az eddig csak úszásra használatos 25 méteres, hatsávós medencét. Mint azt *Fehér László* polgármester elmondta, Celldömölki Város Önkormányzata már 2019-ben készült a vízi akadálypálya beszerzésére, de a covid helyzet közbeszólt, így pár éves csúszással sikerült a megvásárlás, melyhez

adott volt némi pályázati összeg, amit a fürdő félretett pénzből egészítettek ki.

A kisebbek részére rendelkezésre áll a gyermekvilág, csúszdával és egyéb játék elemekkel. Most hiánypótló jelleggel a nagyobbakra és ifjakra, bátor felnőttekre gondolva jött létre a vízi attrakció. *Lóránt Gábor*, a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdő Üzemeltető Kft. ügyvezetője tájékoztatásul közölte, hogy a vízi pálya használata mentőmellényhez kötött, melyet bérelni az úszóesteri pultnál lehet. Díja negyedórára 500,- forint.

Az akadálypálya felavatásán részt vett *Hencz Kornél* alpolgármester is, aki szintén örömmel üdvözölte a Vulkánfürdő újdonságát. „Nagyon komoly kihívásnak tartom az akadályokkal tűzdelt pálya teljesítését. Mint sportvezető, merem ajánlani minden vállalkozó kedvűnek, hogy próbálja ki. Az igaz, hogy nem csekély erőnléti és mozgáskoordinációt, összpontosítást igényel, de teljesíthető.” »REINER ANITA

A Vulkánfürdő gyógyászati szolgáltatásairól



A fürdő „Cell-4”-es kútjának vizét „Celli Vulkán Gyógyvíz” néven törzskönyvezték. Ez megteremtette a gyógyászati tevékenység indításának alapját. A magas nátrium-hidrogén-karbonát tartalmú gyógyvíz legjobb hatását a mozgásszervi panaszok gyógyításában fejtí ki. A mai normáknak megfelelően akadálymentesített fürdőben 2008. februárjától felkészült egészségügyi szakszemélyzet széleskörű fürdőgyógyászati kezelésekkkel (gyógyvízes medencefürdő, gyógyvízes kádfürdő, súlyfürdő, víz alatti vízszugármasszázs, víz alatti csoportos gyógytorna, szénsavas kádfürdő, iszapkezelés, orvosi gyögmasszázs és 18 év alattiak gyógyúszása) várja a gyógyulni vágyókat.

Lóránt Gábor
(a Vulkán Gyógy és Élmenyfürdő Üzemeltető Kft. ügyvezetője)

Magyarországon minden egészségbiztosítási jogviszonnyal rendelkezőnek lehetősége van évente kétszer, tizenöt alkalommal fürdőgyógyászati kezeléseket igénybe venni. Ezek alapja minden esetben a medencefürdő, ezt mindenképpen felírja a reumatológus szakorvos. Ennek ára 900 Ft. Ehhez lehetőség van igénybe venni iszappakolást, gyögmasszázs, víz alatti csoportos gyógytornát, szénsavas kádfürdőt, illetve tangentor-kádas kezeléseket. Ezek ára 400 és 800 forint között változik. Akik távolabbról érkeznek, lehetőségük van útiköltség térítés igénybevitelére is. A celladömölki gyógyvíz nátrium hidrogén- karbonátos – kloridos lágyvíz, mely moz-

gásszervi megbetegedésekre, baleset utáni felépülésben nagyon jól alkalmazható. A kezeléseket a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által részben támogatottak, némi önrész befizetésével a többit a TB kiegészíti. A 15 alkalmas gyógykúra ára 25-35 ezer forint között mozog, mely tartalmaz két-háromféle gyógyászati beavatkozást, plusz az egésznapos medencefürdő árát is. A celli gyógyvíz 1250 méter mélyről tör fel, a Cell 4-es, és Cell 6-os gyógyvíz minősítésű kútból, a fürdő összes csapjából pedig ásványvíz minősítésű ivóvíz folyik. A Vulkánfürdő rendelkezik egy nagy intenzitású lézertérapiás géppel is, mely fájdalomcsillapításra, szépészeti beavatkozásokra alkalmas. Ára: 3000,- Ft/alkalom. A fürdőn igénybe vehető reumatológiai szakrendelések időpontjairól, és a kezelésekről a létesítmény honlapján lehet tájékozódni.

Dr. Záborszky Zita
(belgyógyász, reumatológus és mozgásszervi rehabilitációs szakorvos)

Itt a celladömölki gyógyfürdőben a gyógyvizet kihasználva elsősorban a reumatológiai betegségekkel küzdő, vagy baleset utáni állapotban levő pácienseket várjuk. A rendelésre nem szükséges beutalót hozni, csak a korábbi orvosi leleteket. A gyógyfürdő kezelésnek vannak ellenjavallatai, ha például szívbetegség, fulladás, láz, valamilyen bőrbetegség van, akkor nem adható a kezelés, ezért ezeket a dolgokat megvizsgálva, kiszűröm. A víz hidrogén-karbonátos, kloridos gyógyvíz, tehát elsősorban a degeneratív, azaz

kopásos jellegű mozgásszervi megbetegedésekre jó. A kezeléseket állnak magából a gyógyvízes kezelésből, ahol erősebb sugármasszázs, tangentor jellegű kezelést is kaphatnak a betegek. Ezenkívül van súlyfürdő, iszappakolás hévízi iszappal, melyet a megfelelő feldolgozással, előmelegítve és sterilizálva kapnak meg a betegek. Van továbbá masszázs, vízitorna, tehát elég komplex a kezelés. Általában a panaszok az első, második, harmadik kezelés után kicsit felerősödhetnek, de a végére egyértelműen javulnak, sőt nagyon sokszor a kezelést követően két héttel, egy hónappal lesz igazán panaszmentes a beteg. A reggeli elindulási nehézségek, merevség érzetek, kötött mozgások teljesen fellazulnak. A kezelést negyedévente lehet kiírni, a nyolcféle felírható kezelésből egyszerre négyet lehet igénybe venni. Fontos az ellenjavallatok kiszűrése, hiszen a gyógyvízzel ártani is lehet. Nagyon fontos, hogy a gyerekek számára elérhető a gyógyúszás, ami nagyon kevés környékbeli fürdőben áll rendelkezésre. Elsősorban a tartást javító tornának, fogyásra, asztmára és egyéb mozgásszervi betegségre lehet felírni.

Fehér László (polgármester)

Celladömölk Város Önkormányzata 18 évvel ezelőtt nyitotta meg a Vulkán Gyógy- és Élmenyfürdőt a látogatók előtt. Már ekkor beindult a gyógyászati részleg is, ahol bizonyos gyógyászati kezeléseket igénybe lehetett venni. 2008-ban aztán az önkormányzat szerződést kötött az OEP-pel, amin keresztül az egészségbiztosítási pénztár komoly finanszírozásban támogat bizonyos kezeléseket. Itt helyben a fürdőn rendelő reumatológussal, vagy máshol is fel lehet írni ezeket. Én arra bátorítom a collieket és a környéken élőket, hogy nyugodtan vegyék igénybe ezt a szolgáltatást, hiszen ha lezajlanak a kezeléseik, utána akár egy egész napot eltölthetnek a fürdőn, pihenhettek, fürdőzhetnek. Én úgy gondolom, hogy aki több évtizedet eltöltött munkával, mindenkire ráfér egy-egy ilyen lehetőség kihasználása. Az önkormányzat számára a fürdő fenntartásában ez egy nagyon komoly bevételt jelenthet, amin keresztül kevesebb pénzzel kell kiegészíteni a Vulkánfürdő működését.

»REINER ANITA

Díjak, elismerések, közgyűlés



A Kemenesaljai Baráti Kör tagsága május 13-án tartotta a tavaszi közgyűlést a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban. A rendezvény keretében egyebek mellett középiskolás diákok elismerésére is sor került.

A tavaszi közgyűlés kezdetén Szelestey László elnök köszöntötte a megjelent tagságot, majd a jelenlevők egyperces csenddel adóztak az utóbbi időben elhunytak emlékének. Fehér László polgármester, aki nem melleleg baráti kör tag is, szintén üdvözölte a jelenlevőket, majd néhány percben beszámolt a város aktuális dolgairól, elért pályázati eredményeiről, folyamatban levő fejlesztésekről, beruházásokról. Pálné Horváth Mária, a KBK alelnöke miután köszöntötte a tagságot, ismertette a kör által minden évben kiírt Jónás-Szente pályázat eredményeit. A középiskolások számára évről-évre meghirdetett pályázatra idén mintegy negyvenen adták be pályaműveiket, nagyjából nyolcvan alkotással jelentkezve a felhívásra irodalom, képzőművészet és egyéb kategóriákban. A város két középiskolájának díjazottjai Fehér László polgármestertől és Szelestey László elnöktől vehették át

elismeréseiket. A díjak, elismerések átadása után a kör tagsága a Soltis Lajos Színház tagjainak előadásában a Szeretünk Odó! című szórakoztató komédiát tekinthette meg, mely kisvárosunk megalapítását idézi meg egészen sajátos, szinte burleszk formában. A vidám percek után a Kemenesaljai Baráti Kör rendezvénye átalakult közgyűléssé, ahol a kör aktuális ügyeit, pénzügyi helyzetét tárgyalták meg.

A Kemenesaljai Baráti Kör Jónás-Szente pályázatának eredményei a 2022-23 tanévben

Magyar nyelv és irodalom: Kiemelt különdíj: Bezzeg Balázs – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.B
Küldöndíj: Horváth Jázmin – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.B
Küldöndíj: Nagy Eszter Noémi – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.B

Kreatív irodalom (plakát, lapbook, montázs): I. hely: Molnár Szofi – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 10.B
II. hely: Németh Eszter – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.B
III. hely: Busa Dorka, Káldi Zsombor – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 10.B

Küldöndíj: Bertalan Boglárka, Horváth Márk – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.C
Dicséretben részesültek: Erdélyi Johanna, Őri Kitti, Somogyi Norina (CBG 9.A) Kovács Bence, Gógös Martin, Lőrincz Máté (CBG 9.B)

Képzőművészet: II. hely: Somogyi Petra – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 12.B
III. hely: Nagy Izabella – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.C
Küldöndíj: Sághegyi Fanni – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.B
Dicséretben részesült: Mátvás Elizabet CBG 10.A

Egyéb alkotóművészet: Kiemelt különdíj: Molnár Szofi (scrapbook) – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 10.B
Kiemelt különdíj: Orosz Krisztián (kisszekrény – „vizsgaremek”) – Vas Megyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakképző Iskola 3/11.
C Küldöndíj: Németh Olivér András (film) – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 11.A
Küldöndíj: Molnár Szofi (weboldal) – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 10.B
Küldöndíj: Zábrádi Barnabás (számítógépes játék) – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 10.C
Küldöndíj: Lengyel Blanka (cukrászat) – Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 10.B
Küldöndíj: Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 9.A osztály (kreatív plakát – Példaképek)

„Az év diákja” 2022-23 tanévben: Révfi Dalma (Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 12. A) Szilágyi Kristóf (Vas Megyei SZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola 12. A)

„Az év sportolója” 2022-23 tanévben: Nagy Máté (Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 12. B) Smidéliusz Bertalan (Vas Megyei SZC Eötvös Loránd Szakképző Iskola Kk13)

»REINER ANITA

Versek és zenék a lélek húrjain

„Azért a víz az úr” címmel tartott előadást Csórics Balázs színész az evangélikus templomban. A verses-zenés irodalmi estre május 13-án várták az érdeklődőket.

Akik a Barátok közt sorozat Vida Rudijaként ismerték meg Csórics Balázst, bizonyára meglepődtek az evangélikus templomban tartott verses-zenés irodalmi estjén, melynek keretében egy egészen más oldaláról mutatkozott be az énekes-színész. A program elején Rác Dénes és Szomju Tamás lelkészek köszöntötték a közönség soraiban ülőket, majd Csórics Balázs mutatkozott be, aki bevezetőjében elmondta, a há-

rom évvel ezelőtti covid járvány okozta kényszerű bezártság idején kezdett el versmondással foglalkozni, és azóta minden nap elmond egy verset a világhálón, valamint irodalmi kívánságműsorokat is tart. A templomban zajlott előadásában a magyar nyelv csodálatos világát boncolgatta, dalaink, verseink, szavaink alkotta kultúránk legmélyebb rétegéig leásva, mely által a magyar líra gyöngyszemeit meg- és felidézve lélekemelő pillanatokban lehetett része a jelenlevőknek. A színész a szövegeket és a bennük rejlő csodákat kibontva elemmezte az általa megszólamáltott versek, dalok és megzenésített versek mély tar-

talmát és mondanivalóját. Az irodalmi esten Reményik Sándor, Pilinszky János, Ady Endre, Petőfi Sándor költeményeit előhívva és a magyar könnyűzene közkedvelt lírai dallamait gitárkísérettel énekelve Csórics Balázs az anyanyelvünkben használt szavak, kifejezések, szófordulatok sokrétűségére és hatalmas erejére is rávilágított. A versek és dalok szárnyán utazó előadása során hitvallását is megosztotta hallgatóságával, mely Reményik Sándor: Azt mondják című versének befejező sorain nyugszik:

„Ó, Barátaim, ha egy fénysugár
Lelketekig hullt, át a lelkemen:
Nem enyém az a fény, csak bennem jár.
Istennek köszönjétek, - ne nekem!”

»REINER ANITA

„Ne szégyellj, hogy van lelked!” Nyibával irodalomról, zenéről, sportról

Németh „Nyiba” Sándor, kenyeri származású költő, zeneszerző, olimpikon, a Magyar Kultúra Lovagja, a Krúdy Gyula Irodalmi Kör elnöke. Szülőföldjét nem feledve több ízben is visszatért már előadást tartani, irodalmi táborokat megszervezni. Irodalomról, zenéről, sportról beszélgettünk vele.

Első verseit általános iskolás korában kezdte írni, de versírással komolyabban 1985-ben kezdett el foglalkozni, amikor először szerződött versenyzőnek és edzőnek a birkózó Bundesligába. Aztán szövegíró, zeneszerző, énekes lett. Dalait ismert színészek, énekesek is rendszeresen előadják. Verseiből saját előadásában közel ötven CD-re való anyag készült, a "Költőóriások árnyékában" című dupla CD-n hatvan híres magyar költő versét szavalta el. Sportolói pályafutása is figyelemreméltó: 28 világversenyen képviselte hazánkat versenyzőként, edzőként és szakvezetőként. Hétszeres felnőtt magyar bajnok, olimpiai ötödik helyezett, aki világbajnokságokon és Európa-bajnokságokon értékes helyezésekkel öregbítette a magyar birkózás hírnevét. Az irodalom, a zene és a sport hármas egysége elválaszthatatlan az életében, és jól megfér egymás mellett.

»Ha azt mondom: irodalom...

Gyerekkoromtól írok. Két önálló kötetem van: Fűzfakereszt és a NYIBAIZMUS- Ne szégyellj, hogy van lelked! című. Utóbbi egy életút kötet 860 költeménnyel és 39 interjúval legendás zenészekkel, sportolókkal, színészekkel. Több, mint húsz éve vezetek rádió- és TV-műsorokat, a Civil Rádió Élő legenda-Öskövület című műsorának szerkesztő-riportere vagyok. Műsoraimban az irodalom és a zene mindig kapcsolódik, hiszen ez a két művészeti ág elválaszthatatlan az életemben. E kettőhöz még illeszkedik a sport, a mindennapi életben e három területet a költészet tartja össze. Verses-zenés önálló estjimmal járom az országot, évente több irodalmi alkotótáborot vezetek. Több antológiában és kiadványban jelentek meg verseim, prózai írásaim. Hétezer verset szavaltam fel CD-re. Büszke vagyok arra, hogy Farkas Bertalan 70. születésnapjára is én írtam köszöntő verset. Kiadásra került a „Kenyeri mesék- Az öreg ház titkai” címmel mesés kötetem, mely 16 mesét tartalmaz. „Kö-

vet a vénség” címmel pedig egy életmű kötet, mely egy ezeroldalas, ötezer verses kenyeri ihletésű kiadvány.

»Ha azt mondom: zene...

Tizenkét éves koromtól zenélek, gitáron és dobon játszom. A Meteor együttesben 1970-ben kezdtem, kétszer nyertünk zenekari fesztivált. A zenélést 1975-ben a birkózás miatt felfüggesztettem, és csak az atlantai olimpia után folytattam tovább. 1996-ban megalakítottam a DE-PRESSION együttest, majd elkészítettünk 12 albumot, és 52 videoklipet. Több száz verset írtam, melyek nagy részét az együttesemmel megzenésítettük. Lemezeim a kemény rock-tól és jazz-en keresztül a megzenésített versekig többféle stílust képviselnek. Negyven énekes énekelte dalainkat CD-re. Pl.: Vikidál Gyula (P. Mobil), Varga Miklós (P. Box), Keresztés Ildikó. Három dobszólóm van az Illes együttes dobosával. Megalapítottam a Magyar Rocklegendák Vándorkiállítását, melynek keretében száz tabló, száz zenekar relikviái kerülnek kiállításra országsszerte. Verseimből, meséimből, dalainkból rock-, jazz-, megzenésített versek, mesék műfajban 250 CD-nyi anyag és több száz klip készült. Köztük mintegy száz himnusz, induló, városoknak, sportágaknak. Például a celli focicsapat himnusát is én írtam. Elkészült a Költőóriások árnyékában 1. és 2. CD, melyeken 60 nagynevű költő versét szavaltam. A hangzó anyagon hallhatóak pl. Petőfi Sándor, József Attila, Ady Endre, valamint kortárs költők versei zenei aláfestéssel.

»Ha azt mondom: sport...

1977-ben a szabadfogású birkózó válogatott tagja lettem, 28 világversenyen képviseltem hazánkat versenyzőként és edzőként. Olimpiákon, világbajnokságokon és Európa-bajnokságokon értékes helyezésekkel öregbítve a magyar birkózás hírnevét. 1986-ban a Német Szövetségi Köztársaságba szerződtem a KSV Elgershausen Klubhoz, mint játékos edző. Itt a szabadfogású birkózó csapat felkészülését irányítottam és a csapatot a II. Bundesligából feljuttattam az I. Bundesligába. 145 mérkőzésből 140-et megnyertem. 1989-ben a Magyar Szabadfogású Birkózó Válogatott szövetségi kapitánya, majd vezetőedzője lettem. 1991-ben a szövetségi edzői funkciót töltöttem be és egész

Magyarország területére kiterjedően birkózást oktató, és utánpótlást nevelő feladatokat láttam el. Később a Vasas Birkózó Szakosztály igazgatója, majd a Magyar Szabadfogású Birkózó válogatott vezetőedzője lettem. Versenyeken elért eredményeim: hatszoros Junior illetve Felnőtt Magyar Bajnok, hétszeres ezüstérmes, csapatbajnokságokon I., II., III. helyezett, világbajnoki VI. helyezett Európa Bajnokság IV., V., VI. helyezett, Olimpiai V., VIII. helyezett, Európa Bajnoki Ranglista IV. helyezés. Sporteredményeim elismeréseként Birkózásért Érdemrendet vehettem át, és megkaptam a FILA bronz fokozatát is a kilenc birkózó oktató-filmemért. A sportról szóló verseimért, dalaimért, az olimpiai eszme népszerűsítéséért az Olimpiai Akadémia Ezüst jelvényét vehettem át. A Magyarországi Harcművészetek Össz-Szövetségétől fekete övet kaptam. A Vasakarat Közelharc kiképző táborról emléklapot adományoztak a kiképzésben végzett munkámért. Több, mint egy évtizedet tanítok a Testnevelési Egyetem Továbbképző Intézetében. Tanítványaim több világversenyről éremmel tértek haza. Tizenegy oktatófilmet készítettem a birkózásról, amelyek a világ több, mint száz országába jutottak el.

»A Krúdy Gyula Irodalmi Kör elnöke is vagy...

A Krúdy Gyula Irodalmi Kör Óbudán, a Zichy-kastélyban 1982. október 25-én tizenhárom író, költő és irodalomtörténész kezdeményezésére jött létre. Joggal nevezheti magát az ország egyik legpatinásabb, legmozgalmasabb körének. Az alkotótársak lélekszáma közel 300 fő. A Krúdy kört vezetni, szellemiségét megőrizni, kulturális központokba elvinni az irodalmat és a művészetet: ez számomra hitvallás. Szeretnék az ősök útján járni, a mai modern világ lüktetésében, forgatagában, a legkisebb alkotóműhelyeken keresztül, a legnagyobb gondolkodók között Krúdy művésze iránti hitet elvetni. A kör Budapesten havi három-négy, vidéken havi rendszerességgel rendezi meg a zenés-, irodalmi-, és művész esteket. Külhoni magyar alkotótársakhoz évi rendszerességgel ellátogatunk. A Krúdy Gyula Irodalmi Kör szellemiségében ápoljuk nagynevű írók, költők munkásságát, szülőházuknál, hagyatéki színhelyeken emlékezünk meg róluk, több napos Krúdy Alkotótábor keretében. A jövő kulcsát folyamatosan faragjuk a költészet, előadó művészet nyelvén.

»REINER ANITA

A szentlélek eljövételének ünnepe

A pünkösd a húsvét utáni hetedik vasárnapon és hétfőn tartott keresztény ünnep, melyen a kereszténység a Szentlélek kiáradását ünnepli meg. Idén május 28-ra és 29-re esik az ünnep két napja.

Pünkösd napját, azaz a Szentlélek eljövését és egyben az egyház megalapítását a keresztény világ a húsvét utáni ötvenedik napon ünnepli. Ez a nap minden évben május 10-e és június 13-a közé esik. Pünkösd a húsvét és a karácsony után a harmadik legnagyobb keresztény ünnep, a keresztény egyház

születésnapjának is tartják. Az evangélium szerint ugyanis Krisztus mennybemenetele után az apostolok, Mária és a legközelebbi tanítványok közösen ünnepeltek. Hirtelen hatalmas szél támadt, majd lángnyelvek jelentek meg, melyek szétoszlottak és leszálltak az egybegyűltekre. A Szentlélek kiáradt az apostolokra, betöltötte őket megvilágosító, lelkesítő, szeretetet sugárzó kegyelmével, hogy képessé váljanak Jézus Krisztus missziós parancsának teljesítésére, és ők különféle nyelveken kezdtek beszélni. A magyar pünködsi

szokásokban a keresztény szokások keveredtek az ősi, pogány szokásokkal. A jellegzetes népszokások egyike a pünködsi király- és királynéválasztás, mely egyes vidékeken ma is él: ilyenkor a falu legényei különböző ügyességi próbakon mérték össze ügyességüket. Már a 16. században pünködsi királyságnak nevezték az értéktelen, múló hatalmat. Pünkösd megünneplésének kiemelkedő magyar eseménye az összmagyar-ság legjelentősebb vallási és nemzeti ünnepei közé tartozó csiksomlyói búcsú, melyre több százezer ember érkezik az egész Kárpát-medencéből és a világ más tájairól is. »REINER ANITA

Az időjárás és az egészség

Az időjárás egy jolly joker beszélgetőtéma. Semleges, nem túl személyes, kevés az esélye, hogy bárkit is megsértsünk vele. Ugyanúgy elbeszélgethetünk róla egy birodalom uralkodójával, mint egy rég nem látott volt munkatársunkkal. A magyar népdalok között is találkozunk az időjárásról szólókkal: „Télen nagyon hideg van, nyáron nagyon meleg van. Soha sincs jó idő, mindig esik az eső.” Az idei tavaszban pedig bőven volt ilyenben részünk.

Habár a dal szövege kissé túlzó, de az ember mind a hidegfrontok, mind a melegfrontok átvonulását megérzi. Az már ugyan személyesebb, hogy kinek milyen fájdalmat okoz, milyen tünetet provokál, de a mindennapokban ezzel is találkozunk. Ez nem a rohanó kor hozadéka. Már az ókorban ismert volt a híres orvosok előtt olyan előírás, ami összekapcsolta az egészséget és az időjárást. Tapasztalatból szólhatunk sokan ókori szövegek olvasása nélkül is, hogy az általános közérzetünkre bizony ha-

tással van mind a verőfényes napsütés, mind a sötétszürke felhős égbolt, a lábat lógató eső. Az időjárásra érzékeny emberek közöttünk élnek. Mi több, az emberiség egyharmada, egyes felmérések szerint a fele az is. Nem kell ehhez sem időseknek, sem betegesnek lenni. Való igaz, hogy a korosodással együtt jár az időjárásra érzékenyebbé válás, de az újszülöttekre és a gyermekekre is hatással van. Aki párját ritkító egészséggel dicsekedhet, még az is megérezheti az időjárás változását. A forró- vagy hideghullámok érkezése és az esőzések még nekik is okozhatnak kellemetlenségeket. A fejfájás, a koncentrációs nehézség, a tompaság, a fáradtság érzése a munkahelyen is zavaró lehet, amikor nem úgy vagy nem olyan mértékben teljesítünk. Majd az alig várt éjszakai pihenés idején a nehezen jövő vagy nem kielégítő alvás is hiányjelet hagy bennünk. De megtapasztalhatjuk a szédülést, émelygést, légzési nehézségeket vagy netán a nyomó érzést a szívnél. Akik allergiás betegek, diabéteszesek, reumájuk van, asztmások,

migrénnel, epilepsziával élnek vagy szív- és érrendszeri betegséggel küdenek, azoknak az időjárás-változás súlyosbítja a tüneteit. Korábbi csonttörések helye, fogtömések, műtéti hegek már elfeledett meglete fájhat ilyenkor. Ha hidegfront vonul át fölöttünk, akkor a levertség és a fejfájás tünete lesz jellemző, fokozza a reumás panaszokat, és gyakoribb az embólia és a kólika. Vannak, akiknél gyomor-, vese-, és epegörcsöt is produkálhat. Ha melegfront vonul át fölöttünk, megemelkedik a vérnyomás, gyakoribbak az emésztési zavarok, a szívinfarktus, az epilepsziás roham és a tüdőembólia. Ez az idő sajnos hajlamossá tehet a depresszióra is. A tartós hőhullámok idején – mint tavaly megtapasztalhattuk – szintén megnő az infarktusveszély és sajnos múlt évben találkoztunk a hírekben a többlethalalozás fogalmával is. Mit lehet tenni ezen tényezők ellen? Mivel az időjárásra nincs befolyásunk, így az egészséges életmód követésével tehetünk azért, hogy az immunrendszerünket ellenállóbbá és erősebbé tegyük. A sok mozgás, a stressz mérséklése már rajtunk is múlik! »BINCZE DIÁNA

90 éves születésnap



Május 12-én töltötte be 90. életévét a Vasutas Nyugdíjas Szakszervezet több évtizedig irányító *Árbocz Györgyné*. Az ünnepeltet Celldömölk Város Önkormányzata nevében *Söptei Józsefné* alpolgármester és *Farkas Gábor* jegyző köszöntötte a jeles jubileum alkalmából. A köszöntéshez csatlakozott Szuchy Antal a Vasutas Nyugdíjas Szakszervezet szombathelyi területi képviselő elnöke, valamint a helyi nyugdíjas szakszervezet elnöke és helyettese is. *Árbocz Györgyné* évtizedeken ke-

resztül üdültetési felelősként tevékenykedett a szakszervezetnél, a vasutas dolgozók és gyermekeik üdültetése volt a feladata. Jól ismerve a MÁV nagyon szerteágazó üdülőparkját, minden család elvárásait igyekezett teljesíteni. 1989-től a Vasutas Nyugdíjas Szakszervezetben munkálkodott, húsz éven keresztül pedig az elnöki tisztséget töltötte be. Tavaly októberben lemondott, de nem szakadt el teljesen a munkától, hiszen a gazdasági felelős posztot a mai napig ellátja. »REINER ANITA

Még mindig nem vezett el a remény



Vasvár - Celldömölk 3-2 (1-1)

Vasvár, 100 néző Vas Megyei I. o. labdarúgó bajnokság 28. forduló 2023. május 13. Vezette: Szabó Bontond (Takács Szabolcs, Pálffy Éva).

Vasvár: Kántor – Berta, Horváth, Vincze, Sipos (Elekes 76.p.) – Bíró, Varga (Pállya 54.p.), Czövek, Réfi, Kónya (Schermann 88.p.) – Tausz (Pásztor 88.p.). Edző: Sziffer István.

Celldömölk: Oswald – Tóth D. (Takács 61.p.), Czinder, Gábor, Keszei R. – Szuh (Tóth Z. 52.p.) – Dobson (Galovich 36.p.), Gorác, Zsoldos P., - Németh (Keszei T. 61.p.), Czöndör. Edző: Takács Gábor.

Góllövők: Sipos Roland (20.p.), Kónya Imre (56.p.) és Pállya Zsombor (88.p.), illetve Németh József (45.p.) és Takács Ábel (92.p.).

Előmérkőzés: Vasvár U19 – Celldömölk U19 3-7 (1-3) G.: Zsoldos Dominik, Bárdossy Bence, Kovács Máté 2, Németh Noel, Szalai Csaba, Berecz Adrián.

Rábapaty - Celldömölk 4-2 (4-0)

Rábapaty, 100 néző Vas Megyei I. o. labdarúgó bajnokság 29. forduló 2023. május 21. Vezette: Vócsei László (Takács Norbert, Gögös Balázs).

Rábapaty: László – Könczöl, Csupor, Tóth, Csonka – Piros D., Kovács, Piros P., Zeke (Öri 70.p.) – Dugovics, Horváth. Edző: Marton Róbert.

Celldömölk: Oswald – Keszei R., Czinder (Gábor 46.p.), Göntér, Horváth E.

– Enyingi - Dobson, Zsoldos P., Marsai (Berecz 59.p.) – Czöndör, Németh (Gorác 46.p.). Edző: Takács Gábor.

Góllövők: Dugovics Gergő (4.p.), Csupor Adám (38.p.), Horváth Kevin (42.p.) és Piros Dominik (45.p.), illetve Zsoldos Patrik (52.p.), és Czöndör Gergő (89.p.).

Előmérkőzés: Rábapaty U19 – Celldömölk U19 3-0 (2-0) A váratlan sikerrel az utolsó fordulóban a második hely megszerzésére maradt esély.

Még mindig nem vezett el minden remény a harmadik hely megszerzésére, igaz az utóbbi időben sokat tettünk ellene. Néhány mondattal zárjuk le azonban először a megyei labdarúgó kupaküzdelmeket, május 17-én szerdán hétközben rendezték meg ugyanis a négyes döntőt a Haladás stadionban. A harmadik helyért a legutóbbi és a leendő bajnokságbeli ellenfelünk küzdött, a bronzérmét végül a Rábapaty nyerte, egy góllal verve a Vépet. A döntő a két szombathelyi csapat nagy csatáját hozta, a rendes játékidő és a hosszabbítás után is döntetlenre állt a Haladás VSE és a Király SE találkozója, a 11-es párbajt a Király nyerte, ezzel címvédőként idén is begyűjtötte a kupát. A történet folytatása e négy csapatnak, kiegészülve a Celldömölkkel majd augusztusban az országos sorozatban. Az még jó messze van, a bajnoki véghajrá vizont nagyon is zajlik, sajnálatos módon egyre kevesebb sikerélménnyel. A legutóbbi három

találkozón a csepregi döntetlen okán a lehetséges kilencből egy pontot szereztünk meg és még azt sem mondhatjuk, hogy érdemtelenül jártunk így. Tény, hogy a sérülések, és az eltiltások okán sokat kellett rögtönözni, de látni kell azt is, hogy a Vasvár és a Rábapaty akaratban, játékszenvedélyben is fölény kerekedett. Mindkét csapat egy olyan flow-ba került, amit nem tudunk ellessúlyozni. A Vasvár egy négy meccses győzelmi sorozat lendületében, a Rábapaty a kupa kisdöntőjében elért győzelem ígézetében fogadott minket és ezekre a mentális többletekre és töltekre nem volt válaszuk. Mert az rossz válasz, nem is válasz, inkább hozzáállás, hogy akkor kezdünk el haragni, amikor már arcunkban a kesztyű. A zárófordulóban az első perctől kezdve haragni kell hazai környezetben a Vép ellen és ha a Körmen-Répcelak mérkőzésen a Répcelak nem szerez pontot (nem lehetetlen eset), akkor mégis csak a celli nyakakba kerülhet az a bizonyos bronzérem, feledtetve ennek a zaklatott szezonnak minden rossz emlékét.

A bajnoki címért folyó versengés is az utolsó pillanatig tart majd, valószínűleg szó szerint, mert a pont és győzelemszám azonos helyzetben lévő Haladást a Király csak jobb gólkülönbséggel tudná megelőzni. Véltetően mindkét együttes nagy lögyakorlatot tart ennek, illetve ennek elkerülése érdekében, a két áldozat a Jánosháza hazai pályán, illetve a Bük a Király otthonában. Régen volt az utolsó pillanatig ilyen izgalmas lent és fent a bajnoki sorrend kérdése, ami biztos, május 27-én szombaton fél hatkor, a fair play jegyében egyidőben kezdődő meccsek lefújása után, lesznek nagy örömeik és lesznek nagy bánatok. »DOTTO

Tisztelettel tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy lapunk következő száma **2023. június 9-én** jelenik meg.

IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölki Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán • HIRDETÉSSZERVEZŐ: Nagy Antal (06 70/338-9880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: uj kemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

„PETŐFIRE HANGOLVA” ÖSSZMŰVÉSZETI KREATÍV NAP

Várjuk jelentkezését mindazoknak, akik kreatív módon (előadóművészet, zene, mozgás, flashmob, látványos akció, szövegtárgy, stb) jelenítik meg Petőfi Sándor életét, költészetét.

„Üzenjetek
Petőfivel”

Jelentkezni lehet e-mailben és telefonon:
info.kmkk@gmail.com
95/779-302

Jelentkezési határidő:
2023. május 31.

Időpont:
2023. június 8. 17.00 óra

Helyszín:
Kemenesaljai Művelődési Központ és
Könyvtár
9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.

PETŐFI



Nemzeti
Kulturális
Központ

Meghívó

A celldömölki Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár tisztelettel meghívja Önt, kedves Családját és Barátait

2023. június 2-án (pénteken) 14 órára

„Életem a vasút...”

Fábián László, vasúti dokumentum- és relikviagyűjtő kiállításának megnyitójára.

Helyszín: az intézmény előcsarnoka

Köszöntő mond:

Fehér László, Celldömölk város polgármestere

A kiállítást megnyitja:

Horváth József, a MÁV Start Zrt. Területi Személyszállítási és Vontatási igazgatója

A kiállításához kapcsolódó előadások:

A MÁV 663 sor/DVM10 jellegű mozdonyai

Süveges László, aranydiplomás gépészmérnök, ny.tanácsadó, főmérnök, Ganz Motor Kft.

A MÁV AB, ABY, ABY sorozatú motorhajtásjai
Szecsény István, nagyvasúti értékesítési vezető
Siemens Mobilitiy Kft.

Helyszín: KMKK Art Mozi

Vasútmodell bemutatók június 2-án (pénteken) 15.00 - 20.00 óráig,
június 3-án (szombaton) 9.00 - 15.00 óráig:

A Szombathelyi Vasútmodellező és Vasútbizari Egyesület kiállítása.

Helyszín: KMKK előcsarnoka

Sutó Gábor és Sztó Zoltán 1:10 méretarányú kerékvasút modelljei Kistarosról.

Helyszín: KMKK Móra-galéria



A tárlat megtekinthető
június 2-től június 28-ig
vasárnap és hétfő kivételével 9-18 óráig.



MEGHÍVÓ



A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár és a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság tisztelettel meghívja Önt, családját és ismerőseit

2023. június 7-én, szerdán 17.30 órakor a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba



BAUER BARBARA
író

„A Légikisasszonyoktól
a Találkozásokig”
című közönségtalálkozója.



Jaffa
Kiadó

A szerző kötetei a rendezvényen 20% kedvezménnyel vásárolhatók és dedikálhatóak!



„Meghitten - dalban”

Dolhai Attila és Dolhai Luca



templomi koncertje
a Dömölki Napokon

Időpont: 2023. június 11. (vasárnap)
18.00 óra

Helyszín: Celldömölk, Evangélikus Templom
(Ostffy Mihály tér 2.)

Jegyek a KMKK recepcióján válthatók!



Elővételben: 3.000 Ft/Fő
Helyszínen: 3.500 Ft/Fő



MEGEMLEKEZÉS CELLDÖMÖLKÖN

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA TISZTELETÉRE

**2023. JÚNIUS 02. (PÉNTEK)
11.00 ÓRA**

Helyszín:
Turul-szobor, Szentháromság tér

A megjelenteket köszönti:
Fehér László, Celldömölk város polgármestere

Beszédet mond:
Majthényi László, a Vas Vármegyei Közgyűlés elnöke

Közreműködnek:
Kéri Adrienn, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tanára
Pesti Arnold, a Celldömölk Városi Általános Iskola tanára
és a Celldömölk Városi Általános Iskolának és a CVÁI Alsósági Tagiskolájának kórusai

A megemlékezést koszorúzás zárja.

Szervező: Celldömölk Város Önkormányzata
és a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár



2023. június 4.
ÖSSZETARTOZÁSUNK TÜZE
gyujtsukmeg.ma

Celldömölk - Szentháromság tér

Három éve indult kezdeményezés, mely összmagyar hagyománnyá vált: különböző országok településein a Nemzeti Összetartozás Napján fellobbanak az összetartozást szimbolizáló lángok
Ez évben Celldömölkön is!

2023. június 04. (vasárnap) 20.23 óra

20.00 óra

Köszöntőt mond:
Fehér László, Celldömölk város polgármestere
Ökumenikus ima az összetartozásért és a békéért

20.23 óra
"Fellobban a láng"

Közreműködik:
a Kemenesmagasi Citerazenekar és Népdalkör
Művészeti vezető: **Sebestyén Zoltán**



Megnyílt a Szív Pince a Ság hegyen

A város új közösségi színterén, a Szív Pincében a Ság hegyen és a Somlón termelt borokat kóstolhatnak a vendégek.

Nyitvatartás: szombat–vasárnap 13.00–19.00 óra.
A pince hétfőtől péntekig csoportok számára, előzetes bejelentkezés alapján is látogatható.

A Szív Pince a Ság hegy dél-keleti oldalán található, nem messze a Kemenes Vulkan Parktól.
Parkolni a Vulkanparknál lehet, az utat táblák jelzik.

Telefon: 06-95/777-401, 06-95/777-400 és 06-70/933-2460, érdeklődni és bejelentkezni a szívpince2023@gmail.com e-mail címen is lehet.



Az Európai Unió
finanszírozásával

Agrárium 2023

GAZDASÁGSZERKEZETI ÖSSZEÍRÁS

2023. MÁJUS 15. – JÚLIUS 15.

A Központi Statisztikai Hivatal gazdaságszerkezeti összeírásának célja, hogy nyomon kövesse a mezőgazdaság szerkezetében bekövetkezett változásokat, illetve pontos és hiteles adatokkal szolgáljon a hazai gazdaságirányítás, az EU és a gazdálkodók számára.



Kiknek kell kitöltenie
a kérdőívet?

Azoknak, akik
hivatalos felkérőlevelet
kaptak, számukra
az adatszolgáltatás
kötelező.



**ONLINE KITÖLTÉSI
SZAKASZ**
május 15–31.

maja.ksh.hu



**ÖSSZEÍRÓI
SZAKASZ**
június 1. – július 15.



**NYEREMÉNY-
JÁTÉK**

A kérdőívet május 31-ig
online kitöltők között
a KSH 5 darab
100 000 forint
értékű
ajándékutalványt
sorsol ki.



TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: www.ksh.hu/agrarozesusok_gszo

ZÖLDSZÁM: 06 80 44 20 40

INGYENES HÍVÁTO: 06 80 44 20 40

E-MAIL: agrarstatistika@ksh.hu

MEZŐGAZDASÁGRÓL A MEZŐGAZDASÁGÉRT



A TUDÁS érték 
ahogy az ÉKSZER is az!

Előrendelésre

-10%



Érvényes:
2023.04.21 - 06.30.



SÁRVÁR - Pápa Tesco üzletsor
Részletek a boltokban.

www.antalekszer.hu



Kiss Csaba

víz-, gáz-, központifűtés
és klímaszerelő

Tel.: 06 70 598 8080

Víz-, gáz-, központifűtés-
kiépítés, teljeskörű karbantartás.

Klíma és hőszivattyú telepítés,
szerelés és karbantartás.

IMMERGAS



RIELLO







TECHNORGÁZ



**Corden Sárvár
Magán Vérvételi
Pontunk**



az alábbi vizsgálatokkal várja Önt:

-  allergia vizsgálatok
-  ételintolerancia csomagok
 -  tumor markerek
 -  pajzsmirigy csomagok
 -  általános szűrések
-  egyedi vizsgálatok igény szerint

Részletek: www.corden.hu

Érdeklődés, bejelentkezés:

10.00-18.00 között a

 **+36702439348 -as telefonszámon.**

Cím: Sárvár, Sylvester János u. 1.

(Dr. Boda fogorvosi rendelő)

**Corden. A ma vizsgálata, a jövő biztonsága.
Vérvétel beutaló és sorban állás nélkül!**



AKVARISZTIKÁHOZ:

Díszhalakhoz, teknősökhöz minden egy helyen.
Szűrők, vízmelegítők, világítások, akváriumok, haltápok,
vízfertőtlenítők, dekorációk....

KERTI TÓHOZ:

Tófolia, szűrők, szökőkutak, algagátlók, moesári növények,
taví haltápok kis és nagy kiserelésben.

FÜRDŐMEDENCÉHEZ, JAKUZZIHOZ:

Vízkezelőszerek széles választéka.
Takarófoliák, alátétfoliák, javítókészletek,
papírszűrők, szivattyúk, szűrőhomok, gégecsövek,
medenceporszívó...

VIRÁGOK:

Cserepes virágok, valamint kerti dekorációs figurák
széles választéka.

Nézzon be hozzánk! Bagiesék.

9500 Celdömölk, Sági út 57.

Tel. +3670/572-42-62

FA - GYULA
FA-GYULA Fatelep
 Cellődömök-Izsáka, Bokodpuszta
 Tel.: 95/420-543, 30/529-1892

Tűzifát a Fa-Gyula Fatelepről!

Tölgy, cser, akác tűzifa kapható!
 Rendelhető kugliban, vagy hasítva.
 Kiszállítást vállalunk!
 Széldeszka folyamatosan rendelhető!

**LUCFENYŐ TETŐFA, GERENDA,
 DESZKA SZUPER ÁRON**

**FENYŐ DESZKA
 400X14 cm:
 145.000 Ft/m³**

-HATALMAS RAKTÁRKÉSZLET
 -VÁLOGATÁSI LEHETŐSÉG
 -KISZÁLLÍTÁST VÁLLALUNK
 -IMPREGNÁLVA IS KERHETŐ
 KOMPLETT TETŐVAGY 6m² FŐLÖTTI
 KERJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT!

Rendelését, ajánlatkérését celli üzletünkbe is behozhatja!
 Árunk az ÁFA-t tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

FA - GYULA
FA-GYULA Faáru Bolt
 Cellődömök, Sági u. 47. Tel.: 95/423-177

**LAMBÉRIA, HAJÓPADLÓ
 NAGY VÁLASZTÉKBAN**

FA-GYULA

BARKÁCSBOLTJÁBAN!

Hajópadló A/B 5390 Ft/m²
 (2,7m, 3m, 5,7m hosszban)

A/B és C minőségben több száz m²-es készlet, osztrák minőség!

**Akác/Tölgy/Bükk karó kapható
 különböző hosszban és vastagságban**

Fenyő tetőfából állandó készlettel rendelkezünk.
 (léc, deszka, stáfli stb.)

Szakszerű kiszolgálással várjuk Kedves Vásárlóinkat! Kiszállítást is vállalunk!

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő
 NEAK által támogatott kezelések

01 - Medencefürdő: A gyógyvíz alapú, a gyógyvíz igénybevétele megköveteli alapból borsót a további kezelésekhez. A gyógyvíz nátrium-hidrogénkarbonátos, magas kalcium, nagy fluorid tartalmú, leveles szulfidforrás. Ár: 900 Ft/alkalom

02 - Kádfürdő: Hátára meggörget a gyógyvíz gyógymodorával. Ezt a kezelést formát előzetesen szakorvosunkkal alakítják, akik alapul kérik a kezelési módokról nem tartózkodhatunk. Ár: 700 Ft/alkalom

03 - Iszapkezelés: Kezelés hévíz gyógyvízzel. Az iszapkezelés a balneoterápia speciális formája. A szerves hévíz nagy mennyiségben tartalmazó szilícium és annak összetett mechanikai, kémiai és fizikai hatást fejt ki. Fokozza a vérkeringést, pótolja a szervezetben hiányzó ásványi anyagokat. Ár: 850 Ft/alkalom

04 - Sülyfürdő: Hűvös vízben, ahol a levegő függőleges helyzetben van. A víz felhajtása a levegő hat. Érdemnyéként a csípő-területek és a gerinc hátsó kettőseinek be súlyos alkalmazásával vagy anélkül. Ár: 600 Ft/alkalom

05 - Szénavegy-kádfürdő: A termálvízbe juttatott szén-dioxid hatása értendő. Érdemnyéként a testben megváltozik a vérellátás, a szén-hidrogén-környezetek között működik, keringési teljesítménye megnövekszik. Ár: 400 Ft/alkalom

06 - Orvosi gyógymasszázs: Mechanoterápiás eljárás. Érdemnyéként a bőrön, bőr alatti rétegekben, és izomzatban létező változások jönnek létre. Verbálóg, kelletlen, emelkedő a bőr hőmérséklete, ami hozzájárul a szervezet jobb táplálékhoz. Ár: 550 Ft/alkalom

07 - Tengerfürdő: A nagy nyomású vízjár a bőr, a hőszigetelési rendszer. Ez átmeneti oxigénhiányt okoz. Az állapotot vérkeringés és keringési gyorsulás követi, ami az értelekhez közelített és növelheti hatást gyakorol. Ár: 600 Ft/alkalom

08 - Víz alatti csoportos gyógytorna: A gyógytorna aktív mechanoterápiás eljárás. Céja a mozgásteremtés motoros működésének összehangolása, fejlesztésének növelése. A víz felhajtása az izomzatot ellazítja, tartóssá ellenállóssá pedig az izomzatot erősíti, a mozgásokat szabályozza. Ár: 600 Ft/alkalom

Az Ön egészségügyi panaszának pontos diagnosztizálása érdekében lépjen el hozzánk a Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdőbe és mi a vizsgálat után személyre szabott kezelést ajánlunk Önnek. Szakorvosi vizsgálatok időpontja 2023. első félévében: 2023.04.15., 2023.04.28., 2023.05.13., 2023.05.27., 2023.06.10., 2023.06.27., 2023.07.06. (szombati 9:00-13:00)

A NEAK által finanszírozott kezelések évente 2 alkalommal, 3x5 darab kezelés és 1x5 darab fürdőbelépő lehet alkalomként. Az orvosi vélemény és a háttérvizsgálat számított 30 napon belül meg kell készíteni a gyógyfürdő kezelést, amely a megkezdéstől számított 50 napig használható fel.

NEAK által nem támogatott kezelések:

Nagy intenzitású lézertörpítés: A lézertörpítés meghatározott karaktérisztika-fényterületet használ. A lézertörpítés lehetőséget a szervezetbe, és a fájó helyre célzottan, gyulladáscsökkentő, valamint biostimulációs hatással. Ár: 3000 Ft/alkalom

Egynél szénáztató gyógytorna: Ár: 2500 Ft/alkalom

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő · Cellődömök, Sport u. 8. · Tel.: 06 95/525-070
 www.vulkanfurdo.hu · www.facebook.com/vulkanfurdo

Az új friss tészta piacának egyik globális szereplője

Wewalka

Fejlődés

Wewalka, a friss tészta piacának hagyományos, ugyanakkor nemzetközi irányultságú vállalkozása tovább fejlődik. 4 műszakos munkarendünkbe keresünk, elkötelezett és motivált munkatársakat az alábbi területekre:

**Gyártás, Karbantartás,
 Raktár és Logisztika,
 Minőségbiztosítás**

Legyen részese sikerünknek, függetlenül attól, hogy szakmunkás vagy vezetői képesítéssel rendelkezik vagy szakképzetlen munkavállaló! Várjuk fényképes önéletrajzodat a jelentkezés@wewalka.hu email címre vagy hívd a 06 95 525 367-es telefonszámot!

Wewalka Kft. | 9500 Cellődömök | Pápai út 27.
 www.wewalka.com

- Megbízható munkahely
- Alapfizetésen felüli juttatások, Kiemelt műszakpótlék
- Ajándék minden munkavállalónak
- Munkatárs ajánló bónusz
- Határozatlan idejű munkaszerződés
- Karrierlehetőség
- Jó Csapat

DÖMÖLKI NAPOK 2023



JÚNIUS 10. (SZOMBAT)

Helyszín: Dömölki Romtemplom

- 14.00 óra** **DÖMÖLKI FAKANÁL FŐZŐVERSENY**
baráti társaságoknak, közösségeknek,
családoknak
- 15.00 óra** **TŰZOLTÓAUTÓ BEMUTATÓ, PÓNIZÁS,
UGRÁLÓVÁR**
- 15.00 óra** **DÖMÖLKI SZERENÁD**
az Ádám Jenő Zenei AMI tanárainak és
növéndékeinek műsora
- 16.00 óra** **Marton Laura KMKK gyermek és felnőtt
táncsoportja**
Rocky Dilly ARRC
- 16.30 óra** **HABPARTY**
- 17.00 óra** **GIRLS Csak Csajok Énekes Együttes**
- 17.45 óra** **DÖMÖLKI FAKANÁL FŐZŐVERSENY**
eredményhirdetése
- 18.00 óra** **PETER SRÁMEK**
- 19.00 óra** **SIHELL FERRY és HENNA**
- 20.00 óra** **ELDORADO**



A Celli Szétpillantó kisvonat
Celldömölk városközpont és a
Romtemplom útvonalon
16.00-20.00 óráig közlekedik.



JÚNIUS 11. (VASÁRNAP)

Helyszín: Evangélikus Templom (Ostffy tér 2.)

- 18.00 óra** **"Meghitten-dalban"**
DOLHAI ATILA és DOLHAI LUCA
templomi koncertje

Jegyek a KMKK recepcióján válthatók!
Elővételben: **3.000 Ft/Fő**
Helyszínen: **3.500 Ft/Fő**



Információ:
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár
(9500 Celldömölk, dr. Géfin tér 1.)
tel.: 95/779-302
A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

